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Comune di Torgnon  

 

Commune de Torgnon 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2014 

N.  10  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO:   PERSONALE –  CONVENZIONE CON IL COMUNE DI CHAMOIS . 
 

 
L'anno 2014, il giorno 23 del mese di  GENNAIO   alle ore 18.00 nella sala consigliare si è riunito 
il Consiglio Comunale sotto la presidenza della Sig.ra MACHET Cristina nella sua qualità di  
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Assente 
CHATILLARD Nathalie  Consigliere Assente 
CHATRIAN Liam Consigliere Presente 
CHATRIAN    Luca Consigliere Assente 
CHATRIAN Matteo Consigliere Presente 
CORGNIER Elena  Consigliere Presente 
ENGAZ     Lorena  Consigliere Presente 
MACHET Valeria Consigliere Presente 
MUS  Danilo Consigliere Presente 
PERRIN Aline Consigliere Assente 
PERRIN Davide Consigliere Presente 
PERRIN Livio Consigliere Presente 
PERRIN Stefano Consigliere Presente 
PERRON  Luigi      Consigliere Presente 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra MACHET Cristina  nella sua qualità di  
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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RICHIAMATO: 
- la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
- il vigente Statuto comunale; 
- il vigente Regolamento di contabilità comunale; 
- il vigente regolamento comunale degli uffici e dei servizi; 
 
 
RICHIAMATO, inoltre: 
 

1. del bilancio di previsione 2013-2015, approvato con Deliberazione di C.C. n. 9/2013; 
2. della deliberazione della G.C. n. 36/13, di approvazione del PEG; 

 
DATO ATTO che i Comuni di TORGNON e CHAMOIS sono intenzionati, coerentemente con la vigente normativa 
regionale e i noti indirizzi in materia di cooperazione tra enti, a stipulare apposita convenzione allo scopo di 
svolgere, in modo coordinato ed in forma associata, i seguenti servizi e funzioni, con la finalità di aumentare la 
rispettiva efficacia, efficienza ed economicità nonché assicurare la sostituzione del personale non disponibile: 
 

• servizio di Ufficio anagrafe. Andando a terminare il periodo di sostituzione dell’addetto Michela Blanc, i 2 
enti hanno verificato l’opportunità di proseguire il regime di convenzione in quanto: il dipendente in 
questione sarà assegnato ad altri compiti e la cooperazione ha apportato miglioramenti ad entrambi gli enti; 

• servizio tecnico comunale. Il Comune di Torgnon persegue l’obiettivo di sostituire il dipendente Elena 
Duroux, attualmente Responsabile UTC che a breve risulterà assente per maternità. Il Comune di Chamois 
persegue l’obiettivo del contenimento della spesa corrente; 

• Servizio Segreteria - biblioteca. Entrambi i comuni perseguono l’obiettivo di una maggiore 
specializzazione del personale; 

• Servizio ragioneria – personale. Il comune di Torgnon persegue l’obiettivo di sostituire il dipendente 
Laura Chatrian, attualmente destinato all’ufficio ragioneria/personale che a breve risulterà assente per 
aspettativa. Il Comune di Chamois persegue l’obiettivo del contenimento della spesa corrente; 

 
ESAMINATA la bozza di convenzione predisposta dagli uffici comunali; 
 
EVIDENZIATO che in virtù della suddetta convenzione il Comune di Torgnon riduce la spesa corrente (in quanto le 
sostituzioni non vengono effettuate al 100%) e persegue l’obiettivo del mantenimento della qualità dei servizi 
tramite impiego di personale qualificato già formato; 
 
A SEGUITO di discussione, in cui: 
 

o Il Sindaco e il Segretario illustrano il provvedimento; 
o Il consigliere S. Perrin: 

o evidenzia la mancata convocazione della commissione Segreteria; 
o dichiara che il dipendente dell’UTC di Chamois pare venire a Torgnon a malincuore; 

o Il Sindaco e il Segretario spiegano che le scelte operate consentono il mantenimento della qualità dei 
servizi, riducono la spesa corrente e garantiscono un’adeguata programmazione rispetto al personale; 

 
VISTO il parere di regolarità contabile espresso dal Segretario comunale ai sensi della vigente normativa; 
 
Con voti espressi in forma palese mediante alzata di mano: 
 
consiglieri votanti: 11 
consiglieri favorevoli: 8; 
consiglieri contrari: 3, consiglieri S. Perrin, V. Machet, E. Corgnier in quanto la competente commissione non è 
stata convocata e ritenuto l’orario previsto per l’UTC non sufficiente; 
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D E L I B E R A  
 
� di approvare la convenzione allegata sub A). 
 
 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il  Sindaco  Il Segretario Comunale  
Cristina MACHET  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  26/02/2014 al  13/03/2014, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì  26/02/2014 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


